Теория пределов
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Точной нижней гранью множества X называется число m такое, что
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Последовательность 
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называется ограниченной сверху, если
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Запись 
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Если последовательность 
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Если последовательность имеет конечный предел, то эта последовательность
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Если x=
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(y) является функцией, обратной к функции y = f ( x ), то функция f(
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По определению (на языке последовательностей), число A является пределом функции y = f ( x ) в точке x0 , если
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Функции α(x) и β(x) называются бесконечно малыми одного порядка в точке x0 , если
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Функция y = f ( x ) называется непрерывной справа в точке x0 , если для любого ε>0
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Точка x0 называется точкой устранимого разрыва функции y = f ( x ), если
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Если функция f определена в проколотой окрестности точки 
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Если функция y = f ( x ) монотонно возрастает на интервале (a,b) и  sup f= M ( M = const ), то 
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Первый замечательный предел – это __________________________. Доказательство
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Последовательность 
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